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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DA 1 

FACULDADE DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO 2 

PARÁ, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E 3 

VINTE E UM. No primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte um, às oito horas e trinta 4 

minutos, na sala virtual meet.google.com/bgd-emzd-ano, reuniram-se, sob a presidência da professora 5 

doutora Katerine da Cruz Leal Sonoda, o professor doutor Roberson Geovani Casarin, a professora 6 

doutora Mayara Barbosa Sindeaux Lima e a professora doutora Maria do Socorro Sales Mariano. 7 

PROFESSOR QUE JUSTIFICOU AUSÊNCIA: o professor doutor André Luiz Picolli da Silva, por 8 

estar em gozo de férias.1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 2 APROVAÇÃO DE 9 

ATAS. 3. INFORMES. 4.  PROPOSIÇÕES. 5. LEITURA DO EXPEDIENTE. 6. ORDEM DO 10 

DIA. 6.1 DISCUSSÃO SOBRE ESPAÇOS FÍSICOS DO NUSPI; 6.2 DISCUSSÃO SOBRE O 11 

REGULAMENTO DE ABREVIAÇÃO DO CURSO. Com a palavra, a vice-diretora da Faculdade 12 

de Psicologia, professora Katerine, iniciou a reunião dando boas-vindas aos membros presentes e 13 

informando que a convocação foi enviada via e-mail. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE 14 

QUORUM. Houve quórum 2. APROVAÇÃO DE ATAS. Não há atas para aprovar. 3. INFORMES. 15 

A professora Katerine falou da necessidade de realizar no ano de 2021 o Questionário de Avaliação do 16 

PPC, entre os discentes de todas as turmas do curso. No ano de 2020 não foi realizada a avaliação. Em 17 

2019 o instrumento foi amplamente discutido e modificado. A professora destacou a facilidade de 18 

aplicar o instrumento de forma remota. 4.  PROPOSIÇÕES. A professora Katerine pedir para inverter 19 

a ordem de início dos pontos de pauta, o que foi aprovado por unanimidade. 5. LEITURA DO 20 

EXPEDIENTE. 6.1 DISCUSSÃO SOBRE O REGULAMENTO DE ABREVIAÇÃO DO 21 

CURSO. A minuta com a proposta de Regulamento de Abreviação de Curso foi apresentada a partir 22 

de onde parou-se na última Ordinária do NDE. Todas as alterações realizadas no documento foram 23 

marcadas no texto proposto, que segue em anexo a esta ata. 6.1 DISCUSSÃO SOBRE ESPAÇOS 24 

FÍSICOS DO NUSPI. A professora Katerine tentou abrir o arquivo com a atual distribuição dos 25 

espaços físicos do Nupsi, mas não conseguiu. Os membros do NDE fizeram a discussão sem visualizar 26 

o layout do Nupsi (o mesmo proposto no Projeto Pedagógico do Curso). Após amplo debate, os 27 

membros do NDE concluíram que a distribuição dos espaços precisa ser alterada pois aparentemente 28 

ocorreu um equívoco na referida distribuição. No layout atual existem Núcleos de Estudos previstos 29 

para funcionar dentro do Nupsi. Contudo, esses Núcleos de Pesquisa / Laboratórios estão previstos 30 

para funcionarem no “Prédio Novo”, já pronto. Inclusive a divisão das salas destinadas à FAPSI já foi 31 

discutida e aprovada nas congregações da faculdade e do IESB. O prédio do Nupsi, atualmente em 32 

construção na Unidade III – Cidade Universitária, é um espaço de serviços de Psicologia da Faculdade 33 

de Psicologia da Unifesspa. A professora Mayara pontuou a importância de corrigir esse equívoco 34 

porque laboratórios e Núcleos de Pesquisa não são serviços de psicologia. A professora Katerine 35 

pontuou ainda que, como Núcleo de Serviços em Psicologia, o Nupsi atenderá a comunidade externa 36 

e interna da Unifesspa, incluindo pessoas em surto, crise, atendimentos grupais, serviços para crianças 37 

e adolescentes e etc. Assim, não é recomendado que estas atividades tão específicas da Ciência 38 

Psicológica compartilhem espaços com as atividades dos Núcleos de Estudo, que já possuem espaço 39 

físico em outro prédio. Os membros presentes optaram por recomendar a substituição de todos os 40 

Núcleos e Laboratórios por: Espaço de Atendimento Individual, Sala de atendimento infanto-juvenil, 41 

Espaço de supervisão, Espaço de Avaliação Psicológica e Espaço de atendimento em grupo. Este ponto 42 

de pauta deverá voltar como ponto de pauta da próxima ordinária do NDE para ser proposta a 43 

substituição dos espaços a partir do layout atual, antes de ir como proposta para a Congregação da 44 

Fapsi. 45 
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7. O QUE OCORRER. Não houve. 8. ENCERRAMENTO.  Nada mais a tratar, vice-diretora da 46 

Faculdade de Psicologia, do NDE, professora Katerine da Cruz Leal Sonoda, agradeceu a participação 47 

de todos e todas e às dez horas e vinte e cinco minutos deu por encerrada a terceira reunião do NDE 48 

do ano de dois mil e vinte e um da Faculdade de Psicologia. Eu, Katerine da Cruz Leal Sonoda, lavrei 49 

a presente ata, que será lida e aprovada. 50 
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